



Ширмы как предмет мебели появились сравнительно давно. Впервые ее начали использовать в Китае в VII столетии, где она служила для разделения пространства на определенные зоны. В Европейских странах подобная конструкция появилась лишь в XVII столетии, и ее плюсы были быстро оценены по достоинству. В настоящее время каждый знает, что ширмы-перегородки очень удобны, особенно для однокомнатных квартир или для больших помещений, где целесообразно оформлять зоны. К примеру, в последние годы очень стильно и модно выглядит помещение с зоной для работы и отдыха. Можно в одной части сделать спальное пространство с кроватью, шкафом и туалетным столиком. А с другой стороны находится рабочее место с ПК, телефоном, принтером и офисной мебелью. Как раз между этими двумя зонами и ставится ширма. Современные перегородки для дома делают из дерева, стекла, бумаги или ткани. Часто ширмы заказывают, то есть заказчик может сам выбрать подходящий материал, цветовую гамму и стиль.

Ширма считается просто находкой для малогабаритной квартиры, где кроме родителей проживает еще и ребенок. В этом случае из одной комнаты легко можно сделать две с помощью обычной ширмы. Например, детская часть с детской кроваткой и игрушками может быть оклеена фотообоями со сказочными героями из мультфильмов. Взрослая зона будет состоять из кровати, шкафа и телевизора. Комфорт и уют спальной зоны придадут различные статуэтки.

В отличие от перегородок из гипсокартона, которые устанавливаются с большим трудом и требуют время, ширмы для дома ставятся всего за несколько часов. Для монтажа подобной конструкции не нужны каких-либо специальных умений и знаний.

Ширмы-перегородки также подходят для офисных помещений, где, например, комнаты с большим количеством сотрудников разделяются на зоны.